

# 我市“剿劣夺鼎”进入迎考冲刺

本报讯(记者 林伟 通讯员 蒋树平 徐益霞) 昨天下午,我市举行了全市“剿劣夺鼎”迎考冲刺工作会议。来自市纪委、市委组织部、市委宣传部、市委农办、市经信委、市环保局、市治水办等部门及各县市区治水办相关负责人参会,围绕五水共治“剿劣夺鼎”目标任务,结合全省“五水共治”重点任务及项目进展情况,通报我市剿劣中存在的薄弱环节,查缺补漏,全力冲刺年度考核。

过去四年里,我市治水工作成效喜人,同时率先创建“污水零直排区”。根据目标,到2020

年打通排水“经络”体系,做到污水全收集、管网全覆盖、雨污全分流、排水全许可、村庄全治理,沿河排口晴天无排污,地表水环境功能区达标率100%。

为此,今年我市在34个重点乡镇(街道)开展“污水零直排区”建设,目前沿线河道整体水质已明显好转,3个市控断面已全部通过省级销号验收,24个县控断面全部达到或优于V类水质。

与此同时,我市还将海绵城市建设与“污水零直排区”创建紧密结合,系统谋划、综合实施防洪排

涝工程建设,同步推进海绵城市试点,重点推进姚江奉化江流域治理,形成姚江西北排东排体系。“十三五”期间,宁波将重点建设21个重大水利工程,完成投资330亿元。

更值得注意的是,如今越来越多的市民主动参与治水,共有30万名志愿者投身治水第一线;有的则从身边做起,节约用水、不乱丢垃圾。同时,我市还引入社会资本16.2亿元,其中月湖水生态环境综合治理项目成为全省第一个湖泊治理PPP项目。

## 东环南路(文卫路—环城南路)施工封道,周边道路拥堵

公路部门:可绕行绕城高速,浙B车辆对折优惠  
记者实测:时间更省,综合花费差不多

本报讯(记者 范洪 通讯员 蔡颖) 东环南路—环城南路立交目前正在改造施工,南北向的东环南路(文卫路—环城南路)预计将封道到2019年下半年。近来,有读者反映,由于这条道路封闭,导致了许多过往车辆要改走临近的福庆路或盛莫路,而到了早晚高峰或雨天,这两条路又会比较拥堵。

以往,如果要从高新区或镇海往东钱湖方向,比较方便的就是走东外环,现在情况就发生了变化,许多这一方向的车流就只能从福庆路、盛莫路绕行。昨天上午,记者首先来到盛莫路上,这条路相对较窄,且地处鄞州区邱隘镇比较热闹的路段,记者开车从宁穿路到环城南路,大约2公里的路程花了15分钟。而西侧的福庆南路是条新路,路也比较宽,但在昨天的早高峰时段,还是遭遇车流排长队的情况。如果每天早晚高峰要经

过这一路段,还有什么更好的绕行方式吗?

对此,交管部门建议走绕城高速G1501,从通途路往丁家山上高速,再从东钱湖收费站下高速,会快很多,目前通行费只要5元钱。经记者实测,在花费差不多的情况下,选择这条路会比绕行地面道路更加省时一些。

宁波交投营运公司相关人士还告诉记者,这几年来,宁波绕城高速针对“浙B”车辆实行对折优惠,就是为了缓解城市拥堵。目前东环南路施工,在镇海的蛟川、临江等一些地方,原先向南走东外环的车辆,其实都可以通过绕城高速东段来绕行,比如镇海大道到东钱湖,走东外环大约是25公里,走绕城高速则要多开3到4公里,但路上的时间会节省不少,同时油耗也降低,即便是加上10元的通行费,最终花费也差不多。

## 感谢老报迷们19年一如既往的陪伴 今天是《宁波晚报》尊老敬老 优惠订报最后一天

本报讯(记者 吴震宁) 昨天是《宁波晚报》尊老敬老优惠订报活动的第二天。19年来,《宁波晚报》在每年的重阳节期间,都为老年人送上这样一份特殊的礼物。今天,是本次老年人优惠订报活动的最后一天。

昨日上午的甬城秋雨绵绵、寒意渐浓,不过,依然有很多本报的铁杆老读者赶到宁东路901号的宁波日报报业集团新大楼,来为自己和家人订一份《宁波晚报》。带着孙女一起来订报的陈大妈告诉记者,她们家住在鄞州姜山,是倒了好几趟公交车赶来订报的。

“我今年已经61岁了,平时就在姜山逛逛,还从来没见过东部新城呢。今天除了来报社订一份2018年的《宁波晚报》,还打算带着孙女逛逛文化广场,看电影再回家。”陈大妈告诉记者,《宁波晚报》是她最爱看的报纸,也是全家人最喜欢的报纸,马上要上小学的孙女很喜欢阅读《宁波晚报》上的小记者文章。这次孙女听说当天奶奶要去订《宁波晚报》,硬是要跟着奶奶一起到报社来看看,家人实在拗不过她,只好提前一天跟幼儿园老师请了假。

从1999年至今,这样的活动已是第19年举行了,也得到了社会各界的大力支持。到今天下午4点活动结束之前,凡年满60周岁的老年人除了可以优惠订阅2018年的《宁波晚报》外,到宁波日报报业集团大楼一楼来现场订报的老年人,还可以收到由鄞州人民医院赠送的内容丰富的《宁波老话·微观》书籍一本。

今年《宁波晚报》原价360元/份,老年人订报优惠价280元/份。在活动现场,凡年满60周岁的读者还可以优惠价200元/份(原价240元/份)订阅《东南商报》。《宁波老年》120元/份,现场办理会员手续,有相应的纪念品相赠。

各区县(市)的老年读者在今天最后一天的优惠订报活动期间,可直接到附近的邮政储蓄银行汇款280元至宁波市宁东路901号,收款人:宁波晚报发行部,邮政编码:315042,由报社工作人员直接办理订报手续。

**特别提醒:**本次活动到今天结束,订报地点:一处是在宁东路901号报业传媒大厦一楼(公交3、14、21、29、30、37、155、507、621、963、182、104、981路可直达,市行政服务中心站下车);另一处是在海曙区永寿街8号永寿发行站。

**订报时间:**7:30至11:30,13:00至16:00。

**咨询电话:**87682340

## 首届浙东骨科高峰论坛 在甬召开

本报讯(记者 童程红 通讯员 赵蔚) 昨天上午,首届浙东骨科高峰论坛在甬隆重开幕,本届论坛为期5天,由中国中西医结合学会脊柱医学专业委员会、《中华骨科杂志》、《中华创伤杂志》、宁波市医学会、宁波市护理学会以及宁波市第六医院主办,国家卫生计生委能力建设和继续教育中心骨外科学专业委员会指导举办。

本次论坛的主题为“专业、创新、融合”,来自省内外500余名从事骨科及相关专业的专家和学员齐聚甬城,共同聚焦骨科发展前沿,一起分享学术技术成果。浙江省医学会秘书长骆华伟、宁波市卫生计生委党委书记、主任张南芬、鄞州区副区长卜明长等领导专家和专家出席开幕式并致辞,宁波市第六医院院长陈宏主持了开幕式。

骆华伟首先对各位莅临论坛的专家和学者表示欢迎,他希望此次论坛能在继承中创新,在创新中有新发展。

张南芬表示希望全市的医务

人员能学习、借鉴此次论坛的先进理念,推进我市骨科的发展再上新台阶。

卜明长表示,2017年鄞州区坚持大健康理念,以“品质医疗、健康鄞州”为引领,全区医疗卫生品质大幅提升,特别是市六院作为浙东区域骨科专病中心,已经成为鄞州区的一块硬招牌,他预祝本次论坛举办成功。

本届论坛共设9个专业分论坛,分别为手显微外科分论坛、脊柱外科专业分论坛、关节外科专业分论坛、创伤骨科专业分论坛、小儿骨科专业分论坛、足踝外科专业分论坛、护理专业分论坛、骨质疏松专业分论坛、麻醉与慢性疼痛诊疗分论坛。

本届论坛全面探讨前沿领域的新技术、新进展,并邀请了国内外骨科领域学术巨擘和资深人士出席大会并做专题演讲。

除了理论授课,论坛还包括动物实验、尸体解剖及手术示教等操作培训,为国内外骨科同道提供一个高品质的交流、分享、感悟、提升的平台。

## 受“兰恩”和冷空气共同影响 今明两天市区有5-6级风

本报讯(记者 石承承) “秋台风”果然不是省油的灯。前有“卡努”带来强降水,今有“兰恩”带来大风天。

从昨天起,大家已经能够感觉到风力的加强。据市气象台消息,我市已经出现了4级偏北风。这还远远不是“兰恩”的真正实力。据市气象台预报,受“兰恩”和冷空气的共同影响,今天我市风力将从4-5级逐渐增强到5-6级,明天也将维持在5-6级,预计要等到明天夜里才会减弱到4-5级。

俗话说“没有对比就没有伤害”,换作平时,市区的风力一般维持在2-3级。大家还是得多加留意,防范大风带来的安全隐患。

虽然有大风影响,但至少今明两天,像前天和昨天那样不期而至的降水是没有了。据市气象台预报,这个双休日,我市以多云天为主,就是早晚的气温有点低,预计仅有17℃左右。早晚外出,大家还是记得要多穿一件外套。